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Grâce à une deuxième quinzaine de juin qui a
profité de beaux week-ends ensoleillés, la
fréquentation touristique est satisfaisante pour 2
tiers des professionnels interrogés. Pour rappel,
l’an passé juin avait connu une fréquentation
exceptionnelle !
Les hébergeurs sont globalement satisfaits, mais
ce sont les hôteliers qui enregistrent le meilleur
taux de satisfaction. La tendance est plus
contrastée pour les gestionnaires de loisirs ; la
météo maussade en début de mois a pu pénaliser
les sites de plein air.

Si la moitié des professionnels déplore l’impact
négatif des grèves SNCF sur l’activité, les
perspectives pour la haute saison restent
correctes. L’optimisme est de mise puisque le taux
de départ des Français augmente de 4 points par

rapport à 2017 (69% en 2018 – source IPSOS
Europ Assistance ), tandis que le taux de départ
des Européens est en hausse d’un point (64% en
2018).

Malgré les retards de réservation, notamment en
juillet, la météo radieuse enregistrée début juillet
devrait vraisemblablement engendrer des départs
de dernière minute.

66% des professionnels satisfaits de la fréquentation en juin



La tendance est à la satisfaction pour tous les modes d’hébergement

Les établissements de loisirs ont des résultats plus mitigés
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Chiffre d’affaires équivalent ou en hausse (par
rapport à mai 2017) chez 69% des interrogés

Dépenses des visiteurs stables ou en hausse
chez 62% des interrogés

Près de la moitié des professionnels déclare
ressentir un impact négatif des grèves SNCF

Comportement des visiteurs
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Les professionnels sont partagés quant à la
fréquentation de juillet…

En effet, les taux de réservation
d’hébergement pour juillet n’ont pas décollé ;
plus de la moitié des professionnels déclare
des taux de réservation inférieurs à la même
période l’an passé

…le niveau de confiance reste mitigé pour le
reste de la saison, dû à des réservations en
retard par rapport à l’an passé, chez près de
40% des professionnels interrogés

Pour août et septembre : Environ 60% des
professionnels interrogés enregistrent des niveaux
stables ou supérieurs à la même période l’an passé
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